La riproduzione delle piante

Osserva e completa il disegno inserendo le seguenti parole al posto giusto.

pistillo = ovuli = petalo = stami * ovario * antera * sepalo

n Vero o falso? Colora le caselle giuste.

® || pistillo & I'organo riproduttivo maschile.

® || rigonfiamento alla base del pistillo & lo stimma.
® [’antera contiene il polline, una polverina gialla.
® [’ovario non contiene gli ovuli.

® | sepali formano la corolla del fiore.

® | ’ovario diventera frutto.

® Gli ovuli diventeranno nettare.

® Gli insetti sono attirati dai colori dei petali.
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